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Edital de Licitação Nº 4
Ata da Sessão Pública - Licitação Deserta

ATA Nº 1 - 2023

A comissão reuniu-se para abertura da licitação em 07/02/2024 às 14h conforme determinado no edital. E para fornecer
conhecimento do presente edital, o mesmo é publicado em resumo no mural público municipal, no Diário Oficial dos
Municípios do Estado de Santa Catarina e disponibilizado na integra no site: www.schroeder.sc.gov.br do Município de
Schroeder/SC. Diante da ausência de participantes, caracterizada pela não apresentação de envelope de habilitação,
devidamente protocolados no horário e data determinado no edital. O processo foi declarado deserto. Diante do acima
exposto encerra-se a sessão.

CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS QUE OFEREÇAM SERVIÇO SOCIOASSISTENCIAL DE
PROTEÇÃO ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE NO ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL NA MODALIDADE DE ABRIGO
INSTITUCIONAL OU CASA LAR PARA  CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM ATÉ 18 ANOS INCOMPLETOS, DE AMBOS
OS SEXOS, AFASTADOS DO CONVÍVIO FAMILIAR, EM SITUAÇÃO DE RISCO E/OU VULNERABILIDADE SOCIAL,
PERTENCENTE AO MUNICÍPIO DE SCHROEDER/SC,  QUE SERÃO UTILIZADAS CONFORME A DEMANDA DO
SERVIÇO MEDIANTE PAGAMENTO MENSAL PELOS SERVIÇOS PRESTADOS

A Comissão  de  Licitação  por  unanimidade  de  seus  membros  resolve  DECLARAR DESERTO esta  Licitação,  que
pelo não comparecimento de nenhum interessado em participar do certame, será publicado a repetição da Licitação. Nada
mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que
lida e estando todos de acordo, pede a(o) Presidente que todos assinem-a.

Reuniram-se  no  dia  07/02/2024,  as  14:15,  no(a)  FUNDO  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  DE
SCHROEDER,  o(a)  PRESIDENTE  e  sua  equipe  de  apoio  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  OUTRAS
MODALIDADES tratando do Edital de Licitação N° 4 destinado a:

Assinatura do(a) presidente e dos membros da comissão que estiveram presentes.

PRESIDENTE

Vinícius Casanova de Oliveira

MEMBRO

VALQUIRIA H. EING


